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SUBOTICA - Subotica je grad starih i jedan od prvih gradova u Srbiji u kome je, nakon Beograda, počela
podela Penzionerskih kartica koje će najstarijim sugrađanima omogućiti brojne pogodnosti.
Subotica je grad starih. Svaki peti stanovnik grada na severu Bačke stariji je od 65 godina i broji 33.000
penzionera. Plaćanje na rate roba i usluga ili komunalnih troškova za penzionere predstavlja značajnu
olakšicu. To će im omogućiti Penzionerska kartica, a jedan od prvih koji ju je dobio u Subotici je Petar
Pećerić koji je u penziji od 1965. godine. "Mislim da će svaka beneficija, u ovom momentu, svakom
penzioneru jako dobro doći. Zahvaljujem se Fondu što se angažovao da to ne bude samo u Beogradu
nego da se i naš grad uključi u taj trend, da i mi budemo kao svet", rekao je Petar Pećerić, penzioner iz
Subotice.  Prve  besplatne  Penzionerske  kartice  najstarijim  Subotičanima  svečano  su  uručili  Ilija
Đukanović,  član  Gradskog  veća  zadužen  za  oblast  socijalne  zaštite  i  zdravstva  i  Snežana  Marić,
direktorka subotičke Filijale Penzijsko-invalidskog fonda. "Subotica je sada, u prvom trenutku, dobila
stotinu kartica, od kojih smo deo podelili danas ovde, a svi ostali će dobiti pozive i treba da dođu u
Filijalu Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje, kako bi preuzeli svoje kartice", izjavila je
Snežana Marić, direktorka PF PIO, Filijale Subotica. Ilija Đukanović je istakao da će i grad dati svoj
doprinos kako bi penzioneri dobili što više olakšica. "Kartice su besplatne. Svaki penzioner u našem
gradu, po planu bi do kraja aprila trebao da dobije ovu karticu. Ona će u početku biti identifikaciona, na
njoj će biti zaštićeni svi lični podaci o penzioneru, a koristiće se umesto penzionog čeka", kazao je Ilija
Đukanović, član Gradskog veća zadužen za oblast socijalne zaštite i zdravstva. Dodela Penzionerskih
kartica, koje će penzioneri u Srbiji koristiti umesto penzionog čeka i kojom će ostvarivati popuste, najava
je akcije tokom koje će svaki penzioner u našoj zemlji do 30. aprila na kućnu adresu dobiti besplatnu
Penzionersku karticu, koja će biti izrađena u 1.750.000 primeraka.
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U  Šidu  je  počela  podela  penzionerskih  kartica.  Promotivno,  danas  u  sali  Skupštine  opštine  Šid,
penzionerima su kartice uručili direktor filijale PIO fonda Sremska Mitrovica Zoran Berežni i predsednik
opštine...
ŠID - U Šidu je počela podela penzionerskih kartica. Promotivno, danas u sali Skupštine opštine Šid,
penzionerima su kartice uručili direktor filijale PIO fonda Sremska Mitrovica Zoran Berežni i predsednik
opštine Šid Predrag Vuković.
Reč je o vrsti pomoćnog dokumenta koji će svakom penzioneru služiti za dokazivanje penzionerskog
statusa. Do sada su u te svrhe koristili isključivo penzijske čekove na kojima se nalaze lični podaci, tako
da će ubuduće penzionerske kartice u tim situacijama zameniti penzijske čekove. Pravo na karticu
ostvaruju korisnici penzija svih kategorija, korisnici prava na privremenu naknadu po osnovu druge i
treće kategorije invalidnosti, odnosno preostale radne sposobnosti i invalidna deca - korisnici privremene
naknade. Kartice će biti važne, jer će biti pogodne i za korišćenje u situacijama kada im taj status
obezbeđuje  određene  popuste.  U  opštini  Šid  trenutno  je  5.950  penzionera.  Lokalna  samouprava
podržava ovu inicijativu PIO fonda i Ministarstva za rad, zapošljavanje, socijalna i boračka pitanja.
Nadležni najavljuju da će podela kartica biti završena do kraja aprila. Oni koji penzije primaju na kućnu
adresu, tako će dobiti i karticu, dok će ostali moći da ih preuzmu lično, na šalterima službi PIO fonda.
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